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ATA DA 149ª REUNIÃO DO CONSELHO TÉCNICO-CIENTÍFICO DO IMPA 
 
 
DATA, HORA E LOCAL: 30 de junho de 2023, às 10h, por videoconferência. 
 
PRESENÇA: Participaram os seguintes membros do Conselho: o diretor geral, Marcelo Viana, o diretor 
adjunto, Claudio Landim, os membros internos Alexey Maylybaev, Carlos Gustavo Moreira, Carolina 
Araujo, Felipe Linares e Roberto Imbuzeiro, e os membros externos Abramo Hefez, Beatriz Leonor 
Barbuy, Maria Domingues Vargas e Sandra Augusta Santos.  
 
ORDEM DO DIA: Examinar, discutir e deliberar, se for o caso, sobre: (1) Expediente; (2) Promoção de 
Pesquisadores; (3) Outros assuntos. 
 
DELIBERAÇÕES: O professor Marcelo Viana deu as boas-vindas, agradecendo a participação de todos 
e em seguida passou para o primeiro item da pauta. 1. Expediente: os professores Marcelo Viana e 
Claudio Landim fizeram breves relatos sobre diversos pontos do expediente, especialmente: cerimônia 
nacional de premiação da OBMEP 2021 e da OBMEP 2022; lançamento do 3º ano do projeto Meninas 
Olímpicas do IMPA; avanço recente de pesquisadores do IMPA em Teoria de Ramsey; diplomação da 
pesquisadora Carolina Araujo como membro titular da Academia Brasileira de Ciências;  premiação da 
obra do pesquisador Robert Morris com o Prêmio Elon Lages Lima. Em seguida o professor Marcelo 
Viana fez um relato sobre o projeto de criação da graduação do IMPA. Seguiram-se diversos 
questionamentos feitos por Conselheiros.  Seguiu-se para o segundo item da pauta.  2. Promoção de 
Pesquisador: Após análise do currículo, lista de publicações e opiniões de especialistas, o CTC decidiu 
por unanimidade dos presentes promover Reimundo Heluani à posição de Pesquisador Titular Nível 
A7. 4. Outros assuntos: o professor Marcelo Viana lembrou que a próxima reunião do CTC está prevista 
para o dia 29 de setembro de 2023. 
 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o professor Marcelo Viana deu a reunião por 
encerrada. 
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Presidente 
 

 


